

РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ВЫСТАВКИ 2019-

Созданный на базе Молчановской школы №2 Центр духовно-нравственного воспитания реализует проект Рождественских выставок.



Любое дело, знает каждый, требует большой подготовки, терпения и старания. Таким значимым делом для школьников и воспитанников района стала подготовка Рождественских выставок. В этом году они прошли в Молчановской школе №2 и детских садах нашего села. Дети раскрашивали, рисовали, вырезали, делали поделки, рассказывали друг другу о событиях, изображенных на своих панно, с удовольствием выступали на их фоне. Сюжет Рождественской истории, Радость

Рождества Христова, Рождественский сочельник, сочность красок и Таинственный Свет праздника привлекателен для детей и взрослых, поэтому в творении детских рук активно участвовали и родители. Ежегодно Центр духовно-нравственного воспитания организует подобные выставки, привлекая все больше участников проекта. Проект реализуется по благословению настоятеля храма Преображения Господня **протоиерея Сергея Королева** и руководителей проекта **О.А.Трей, Г.А.Брагиной, С.В.Вигуль, Е.В.Романовой, Г.П.Майковой**. В Молчановской школе №2 активно участвовали ученики начальных классов, их родные. Ученицы 1 «А» класса **Черненко Кристина** вместе с мамой аккуратно с помощью ножничек воссоздала картину Рождественского вертепа. **Леонид Демаков** вместе с мамой подготовил чудесные аппликации. Первоклассник Орехов Вадим вместе с папой создал объёмную поделку и подписал: «**Радуйтесь, ныне родился Христос, мир и спасение всем он принёс!**» Четвероклассник **Чепуров Игорь** вместе с бабушкой **Людмилой Александровной** из пряжи создали чудную зимнюю картину! Кроме кабинета, в котором проводятся занятия основ православной культуры и социокультурные истоки едином рождественском стиле был оформлен кабинет 4. Б класса, в котором **Кузьминых И.С.** вместе со своими четвероклассниками и родителями всё продумали. На одном окне из нежных вырезных снежинок был представлено Древо Жизни, на другом – белая берёзка из рождественских символов. Весёлый рождественский хор из фигурок мальчиков и девочек «создали» третьеклассницы **Рослова Софья** и **Назарова Ирина**. Очень оригинальный календарь из рождественских символов получился у **Филипповой Татьяны**. У **Беловой Варвары** с помощью изонити получилась волшебная рождественская ночь! А какая нежная голубая гирлянда вышла у **Болотовой Полины!** Очень приятно, что на выставке много



участников - мальчиков: **Куземченко Никита, Ефимов Иван, Востриков Иван, Сальков Степан, Наврос Арсений, Галактионов Артём, Дерюшев Даниил, Чечулин Роман, Албаков Дмитрий.** На занятиях «Истоки» ребята с удовольствием готовили творческую коллективную работу – альбом **«Наступило Рождество - в целом мире Торжество»**, который состоит из панно, аппликаций, раскрасок, рисунков. Каждый старался внести свой вклад, свою творческую изюминку в общую работу! Обобщенный **Г.А.Брагиной** материал представили на общей встрече учеников начальной школы, презентовали на занятиях в детском саду «Родничок». **Вася Наливкин** нарисовал замечательные рисунки на тему **«Божий дар»**. Удивительное панно **«Ночь Рождества»** подготовлено и представлено на выставках учителем технологии **Н.Г.Аникиной**. В воскресной школе храма Преображения Господня с. Молчанова отличилась **Даша Косынкина**, она приготовила из пластилина чудесный вертеп с маленькими фигурками всех участников Рождественской истории. Так возрождается традиция наших предков своими руками готовить радость встречи **Рождества Христова**.



Впервые такие выставки подготовлены в детских садах районного центра, вот как рассказывает об этом **О.А.Пикалова**: «В январе этого года возникла интересная идея о проведении выставки рисунков **«Свет Рождественской Звезды»**, которая проходила в нашем детском саду с 6 по 16 января 2019 года во всех возрастных группах. Целью организации данной выставки явилось приобщение детей к традициям и праздникам православной культуры. Эта выставка способствовала

развитию творческих возможностей и эстетического воспитания детей. Так же развитию детско-родительских отношений. Выставка проводилась в нашем детском саду впервые, и мы старались сделать ее позитивной, красивой, тёплой, душевной и по настоящему волшебной, ведь эта выставка была посвящена большому празднику – Рождеству Христову. На суд зрителей было представлено более 25 работ. Работы были выполнены и собраны в кратчайшие сроки. Родители поразили и впечатлили своей фантазией и оригинальностью. Особенно порадовало то, что работы были выполнены родителями совместно с детьми. От этого ощущение праздника чувствовалось еще больше. Каждый ребенок рассказал, как они с мамой и папой рисовали рисунки, радовались успеху своей семьи. Особая благодарность семьям: **Бокша Ольге Евгеньевне и Екатерине, Васильчук Елене Викторовне и Леониду, Кузьминых Елене Николаевне и Юрию, Пановой Елене Анатольевне, Артему и Веронике, Ермаковой Оксане Борисовне и Владлене, Кузьминых Ирине Сергеевне и Полине, Калинкиной Ирине Анатольевне и Дарье, Симоновой Татьяне Николаевне и Владиславу, Овсянниковой Олесе Александровне и Евгении, Тупиной Надежде Владимировне и Михаилу, Борисенко Любови Александровне и Даниилу, Кузьминых Надежде Александровне, Людмиле и Валерии, Михнюк Елене Вениаминовне и Андрею, Олейниковой Алене Николаевне и Артему, Такленок Галине Анатольевне Александру и Снежане, Мухиной Елене**

Геннадьевне и Елизавете за участие в конкурсе .Этот конкурс станет доброй традицией в нашем детском саду.» Заслуживает особой признательности любой совместный труд родителей и детей. Дети любят, когда родные уделяют им внимание, любят рассказывать о своих совместных с родителями делах, особенно, когда работы получают публичную оценку. Время, проведенной с ребенком в совместных трудах, наилучшим способом готовит его к жизни, объединяет родных людей, помнится долго, и наполняет теплом сердца.

В первой половине этого года **Центр духовно-нравственного воспитания** Мочановской школы №2 планирует проводить Дни Православной Книги (**7-14 марта**); выставки рисунков и поделок «Пасхальная радость», кулинарных изделий и рецептов (**8-18 апреля**),реализовать программу проведения Государственного праздник Славянской письменности и культуры(**14-24 мая**). .Приглашаем к совместному участию учреждения образования и культуры района, а также всех добрых людей. Ждем заявок на сайт школы molschool2@yandex.ru